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KIA SLOVAKIA s. r. o. 

KÓDEX DODRŽIAVANIA PRAVIDIEL PRE OBCHODNÝCH PARTNEROV A DODÁVATEĽOV 

Preambula 

Vážení obchodní partneri, 

Kia Slovakia s. r. o. (ďalej len "Kia") ako súčasť globálne pôsobiacej skupiny podlieha 

rôzným národným a medzinárodným pravidlám. Kia má tiež zodpovednosť v rovine 

etických pravidiel voči svojim zamestnancom, zákazníkom, obchodným partnerom, 

dodávateľom, verejnosti a životnému prostrediu. Kia sa zaväzuje vykonávať svoju 

podnikateľskú činnosť zodpovedne a v súlade s princípmi integrity, čestnosti, otvorenosti 

a spravodlivosti, ako aj v súlade s platným právnym poriadkom a etickým a 

transparentným spôsobom. 

Kia Corporation, materská spoločnosť Kia, je účastníkom a podporovateľom iniciatívy UN 

Global Compact. Naša spoločnosť sa zaviazala dodržiavať medzinárodné pravidlá 

a usmernenia v oblasti dodržiavania ľudských práv a pracovných podmienok, ako sú 

Všeobecná deklarácia ľudských práv, Hlavné zásady OSN v oblasti podnikania a ľudských 

práv, Deklarácie Medzinárodnej organizácie práce a Usmernenia OECD o náležitej 

starostlivosti pre zodpovedné správanie podnikov.  

 

Tento záväzok však nie je závislý len od prístupu našich vlastných zamestnancov, ale 

v rovnakej miere aj od našich vzťahov s obchodnými partnermi. Preto Kia obchoduje s 

partnermi, ktorí zdieľajú jej základné hodnoty a podnikajú obdobným spôsobom. Kódex 

dodržiavania pravidiel pre obchodných partnerov a dodávateľov upravuje náš vlastný 

záväzok a očakávania od svojich obchodných partnerov. Kia od obchodných partnerov 

očakáva, že pri poskytovaní služieb a pri výrobnej činnosti budú dodržiavať všetky právne 

normy a pravidlá, ktoré sa na uvedené činnosti vzťahujú. Medzi uvedené právne normy 

zaraďujeme základné Deklarácie Medzinárodnej organizácie práce, iniciatívu UN Global 

Compact a usmernenia OECD. 

Kia sa zaväzuje dodržiavať uvedené pravidlá a to isté očakáva od svojich obchodných 

partnerov a dodávateľov. 

 

Kia Slovakia s. r. o. 

Geon Won Shin, Prezident a CEO  
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1. Definície 

1.1 „Obchodný spoločník“ spoločne označenie pre Obchodného partnera a 

Dodávateľa, v súlade s definíciami Čl. 1.2 a Čl. 1.3.  

1.2 „Obchodný partner“: Obchodný partner je akákoľvek osoba, subjekt alebo 

organizácia, ktorá spolupracuje s Kia pri vývoji, výrobe, registrácii, marketingu a 

predaji produktov Kia alebo pri poskytovaní iných služieb. Patria sem najmä 

nasledujúce osoby alebo subjekty:   

(a) „Distribútor”: Nezávislý obchodník s výrobkami Kia, ktoré na určitom 

území predáva, prenajíma alebo inak distribuuje vo vlastnom mene, 

na vlastný účet a na vlastnú zodpovednosť. 

(b) „Joint Venture“: Joint Venture je na účely Kódexu dodržiavania 

pravidiel pre obchodných partnerov a dodávateľov obchodný 

partner, ktorý súhlasil so spojením svojich zdrojov s Kia na účely, 

ktoré súvisia s marketingovými alebo predajnými činnosťami. 

(c) „Konzultant“: Konzultant je nezávislý odborník, ktorý pre Kia 

poskytuje poradenské a iné s poradenstvom súvisiace služby 

v oblasti vývoja, výroby, registrácie, marketingu a predaja produktov 

alebo služieb Kia. 

1.3 „Dodávateľ“: Dodávateľ je akákoľvek osoba, subjekt alebo organizácia, 

ktorá na základe objednávky Kia dodáva výrobky alebo poskytuje služby ako 

súčasť dodávateľského reťazca spoločnosti Kia. 

1.4 „Koncový zákazník“: Koncový zákazník je akákoľvek fyzická osoba alebo 

subjekt, či organizácia, ktorej Kia predáva produkty alebo poskytuje služby a ktorá 

ich komerčne ďalej nepredáva, neprenajíma, neprepožičiava alebo inak 

nedistribuuje inej osobe alebo subjektu. Koncoví zákazníci sa na účely Kódexu 

dodržiavania pravidiel pre obchodných partnerov a dodávateľov nepovažujú za 

obchodných partnerov. 

1.5 "BPS CoC": Kódex dodržiavania pravidiel pre obchodných partnerov 

a dodávateľov. 
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2. Účel a rozsah pôsobnosti  

BPS CoC stanovuje štandardy pre obchodovanie a výkon obchodnej činnosti, 

ktorých dodržiavanie Kia očakáva od svojich Obchodných spoločníkov. Jeho 

cieľom je globálne prispieť k dodržiavaniu právnej úpravy, ako aj najvyšších 

etických štandardov pri vývoji, výrobe, predaji, distribúcii, podpore produktov a 

poskytovaní služieb. Obchodní spoločníci sa zaväzujú primeraným spôsobom 

uplatňovať tieto pravidlá v rámci svojich dodávateľských reťazcov. 

BPS CoC sa vzťahuje na všetkých Obchodných spoločníkov spolupracujúcich so 

spoločnosťou Kia. Obchodní spoločníci sú povinní oboznámiť svojich 

zamestnancov, prípadne iné osoby alebo zástupcov obchodných spoločností, 

ktoré sa podieľajú na niektorých činnostiach vykonávaných pre Kia, popri 

ustanovení vlastných kódexov a politík aj s ustanoveniami  BPS CoC. 

Príslušná národná právna úprava má prednosť pred pravidlami BPS CoC, ak 

stanovuje prísnejšiu úpravu pravidiel. V danej súvislosti môže ísť o právnu úpravu, 

ktorá je platná v domovskej krajine Obchodných spoločníkov, ktorej sú občanom, 

alebo v rámci ktorej majú svoje sídlo, ktoré je ich centrálou, alebo kdekoľvek, kde 

Obchodní spoločníci uskutočňujú svoje aktivity, prípadne v mieste, kde sa 

prejavujú následky predmetného konania. Požiadavky, ktoré ustanovuje BPS CoC, 

predstavujú minimálny štandard. Zmluvy uzatvorené s Kia, ktoré upravujú 

prísnejšie pravidlá, majú prednosť pred týmito pravidlami. V prípade pochybností 

je potrebné informovať svoje Kia kontakty, s ktorými bežne komunikujete.  

Zmeny a audit, právo na ukončenie zmluvy 

Kia je oprávnená v prípade existencie objektívnych dôvodov (napríklad zmena 

požiadaviek právnej úpravy alebo podstatne zmenená alebo rozšírená riziková 

situácia) jednostranne meniť a doplniť BPS CoC, a to aj po uzatvorení zmluvy. Kia 

oznámi Obchodnému spoločníkovi každú uvedenú zmenu v dostatočnom 

predstihu.  

Porušenie BPS CoC môže mať vážne dôsledky pre Kia a jej Obchodných 

spoločníkov. Kia si v danej súvislosti vyhradzuje právo monitorovať a kontrolovať 

dodržiavanie pravidiel BPS CoC. Kia nebude vedome obchodovať s Obchodnými 



   

 
Verzia 31.7.2024 

  

spoločníkmi, ktorí porušujú právny poriadok, a to bez ohľadu na to, či ide 

o porušenie miestnych právnych noriem, právnych predpisov z oblasti ochrany 

životného prostredia a pracovného práva, alebo vnútorných pravidiel, ktoré sa 

stali súčasťou zmluvy s Obchodným spoločníkom. Porušenie BPS CoC môže mať 

za následok vyvodenie právnej zodpovednosti, resp. použitie iných vhodných 

prostriedkov ochrany práv a právom chránených záujmov. Dôsledkami porušenia 

môžu okrem iného byť aj ukončenie obchodných vzťahov a ukončenie všetkých 

súvisiacich zmlúv.  

3. Ľudské práva 

3.1 Ochrana ľudských práv a zodpovedné získavanie zdrojov 

Kia podporuje a rešpektuje medzinárodne uznávané ľudské práva ustanovené 

v rámci Všeobecnej deklarácie ľudských práv, Hlavných zásad OSN v oblasti 

podnikania a ľudských práv, Deklarácií Medzinárodnej organizácie práce a iných. 

Uvedený rámec je zhmotnený v rámci zásad a hodnôt spoločnosti Kia, ktoré sú 

základom jej podnikania. Kia presadzuje uvedené zásady a hodnoty v rámci 

svojich Obchodných spoločníkov, ako aj v rámci svojho dodávateľského reťazca.  

Kia od svojich Obchodných spoločníkov očakáva presadzovanie dodržiavania 

uvedených práv a príslušný súlad pri riadení zamestnaneckých vzťahov. Kia 

neakceptuje žiadne porušenie týchto práv, pričom v prípade zistenia porušenia 

podnikne príslušné kroky v súlade s Článkom 2. 

3.2 Zákaz detskej práce 

Ochrana vývoja detí, ich detstva, dôstojnosti, zdravia, bezpečnosti a vzdelávania 

je pre Kia nesmierne dôležitá. V dodávateľskom reťazci Kia je zakázaná detská 

práca, a to vo svojej akejkoľvek podobe (napr. práca, pri ktorej sú porušené 

zákonné podmienky upravujúce vekovú hranicu alebo práca, ktorá môže mať 

negatívny vplyv na zdravie, bezpečnosť alebo mravnosť detí). Obchodní spoločníci 

sú povinní primerane zabezpečovať ochranu detí. 

Za účelom uplatnenia zákazu detskej práce sú Obchodní spoločníci povinní popri 

iných opatreniach zaviesť vhodný mechanizmus na overenie veku svojich 
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pracovníkov. Pre prípad zamestnávania osôb mladších ako 18 rokov, ktoré je 

v súlade s platným právnym poriadkom a Dohovormi Medzinárodnej organizácie 

práce je nevyhnutné, aby uvedení pracovníci nevykonávali prácu, ktorá môže 

ohroziť ich zdravie alebo bezpečnosť, a to vrátane výkonu nočnej práce a práce 

nadčas.   

3.3 Zákaz nútenej práce a novodobého otroctva 

Kia odmieta akékoľvek formy nútenej a otrockej práce alebo formy obchodovania 

s ľuďmi, a v tejto súvislosti očakáva rovnaký prístup od svojich Obchodných 

spoločníkov. Obchodní spoločníci už v procese náboru zabezpečia, aby ich 

zamestnanci vykonávali pracovnú činnosť dobrovoľne, v súlade s platnými 

právnymi predpismi, ktoré upravujú stanovený rozsah pracovného času, výšku 

minimálnej mzdy a dobrovoľnosť ukončenia pracovného pomeru.  

Obchodní spoločníci uzatvoria so zamestnancom pracovnú zmluvu v jazyku, ktorý 

je v súlade s požiadavkami národnej právnej úpravy pracovnoprávnych  

podmienok. Obchodní spoločníci nesmú (a to priamo alebo aj nepriamo, či 

sprostredkovane) v rozpore s platnou právnou úpravou zadržiavať alebo zničiť, 

odňať alebo zabaviť doklady totožnosti alebo iné doklady zamestnancov. 

Obchodní spoločníci nesmú od zamestnancov požadovať žiadne poplatky za 

zamestnávanie, resp. žiadne poplatky, ktoré by súviseli s náborovým procesom 

zamestnanca. 

Akékoľvek formy otroctva, praktiky podobné otroctvu, nevoľníctvo alebo iné 

formy ovládania alebo útlaku na pracovisku, ako napríklad závažné pracovné 

alebo sexuálne vykorisťovanie a ponižovanie, sú zakázané.  

3.4 Zdravie a bezpečnosť  

Kia sa zaväzuje pre svojich zamestnancov vytvárať bezpečné pracoviská, bez 

rizika ohrozenia ich zdravia a možnosti vzniku pracovných úrazov. Kia očakáva od 

Obchodných spoločníkov, že budú postupovať v oblasti zdravia a bezpečnosti 
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rovnako. Zdravie a bezpečnosť zamestnancov sú prioritným záujmom spoločnosti 

Kia.  

Obchodný spoločník je povinný na pracovisku dodržiavať svoje povinnosti v rámci 

bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, ktoré mu vyplývajú z príslušných 

právnych predpisov, najmä zabrániť (i) zjavne nedostatočným bezpečnostným 

štandardom pri zabezpečovaní a údržbe pracoviska, pracovného miesta 

a pracovného zariadenia, (ii) absencii vhodných ochranných pracovných 

prostriedkov a opatrení, ktoré majú zabrániť expozícii chemickým a biologickým 

látkam alebo fyzikálnym vplyvom, (iii) absencii opatrení, ktorých účelom je 

zabrániť nadmernej fyzickej a psychickej záťaži zamestnancov, v dôsledku 

nevhodnej organizácie práce z hľadiska stanovenia pracovného času a prestávok 

na odpočinok, a (iv) stavu, v ktorom sú zamestnancom poskytované školenia 

a inštruktáž v nezodpovedajúcej forme. 

Obchodní spoločníci sa zaväzujú zaviesť vhodné procesy, ktorých účelom je  

identifikácia, hodnotenie a znižovanie skutočného alebo domnelého rizika vzniku 

nehôd a ohrozenia zdravia, ďalej procesy za účelom vzdelávania a inštruktáže 

zamestnancov, a to vo forme, ktorá je pre nich zrozumiteľná, a poskytovať vhodné 

pracovné pomôcky a ochranné osobné pracovné prostriedky, a zavádzať 

primerané opatrenia z hľadiska prevencie a ochrany vzniku havárií.  

3.5 Sloboda združovania sa 

Kia si uvedomuje pozitívny vplyv a benefity, ktoré vyplývajú zo vzájomne 

pozitívnej spolupráce so zamestnancami, pre zamestnávateľa, ako aj pre 

samotných zamestnancov a lokálne komunity.   

Obchodní spoločníci sú povinní rešpektovať slobodu združovania sa, pričom (i) 

zamestnanci sú oprávnení zakladať alebo vstupovať do už existujúcej organizácie 

zástupcov zamestnancov, ktorá pôsobí u zamestnávateľa, (ii) zakladanie, 

vstupovanie a členstvo v organizácii zástupcov zamestnancov nesmie byť 

dôvodom diskriminácie alebo odvety zo strany zamestnávateľa, (iii) zástupcovia 

zamestnancov sú oprávnení slobodne vykonávať svoju činnosť, v súlade 
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s platnými právnymi predpismi v rámci pracovísk, na ktorých pôsobia, pričom sa 

zaručuje ich právo na štrajk a kolektívne vyjednávanie.   

Zamestnanci a zástupcovia zamestnancov musia mať možnosť otvorene 

komunikovať s vedením a zdieľať svoje názory a obavy týkajúce sa pracovných 

podmienok a postupov riadenia, a to bez obáv z diskriminácie, z odvetných 

opatrení, zastrašovania alebo obťažovania.  

3.6 Zákaz diskriminácie 

Kia považuje akúkoľvek formu obťažovania alebo diskriminácie na základe rasy, 

veku, pohlavia, farby pleti, sexuálnej orientácie, manželstva, materstva, 

náboženského vyznania, politickej príslušnosti, odborovej príslušnosti, 

zdravotného postihnutia, kultúrnej príslušnosti, sociálneho stavu, národnej 

príslušnosti alebo iných znakov, ktoré upravuje príslušná právna úprava za 

neprípustnú. 

Od svojich Obchodných spoločníkov očakávame, že na svojich pracoviskách 

zabránia obťažovaniu a diskriminácii. Obdobne od nich očakávame aj 

uplatňovanie zásady rovnakého odmeňovania za prácu rovnakej hodnoty. 

3.7 Zákaz znečisťovania životného prostredia  

Obchodní spoločníci nesmú spôsobiť také znečistenie pôdy, vodných tokov 

a podzemných vôd, znečistenie ovzdušia, nadmernú hlučnosť alebo nadmernú 

spotrebu vody, ktoré majú za následok (i) významné poškodenie prírodných 

zdrojov potrebných na zachovanie a produkciu potravín, (ii) zamedzenie prístupu 

osôb k bezpečnej a čistej pitnej vode, (iii) obmedzenie prístupu osôb 

k hygienickým zariadeniam, alebo ich zničenie, alebo (iv) poškodenie zdravia. 

Obchodný spoločník nesmie pristupovať k vyvlastneniu územia, ktoré by bolo 

v rozpore so zákonom. Zakazuje sa nezákonné zabratie, hospodárske využitie 

alebo iné použitie pôdy, lesov a vody, ktoré slúžia na zabezpečenie ľudských 

životných potrieb.  

3.8 Zákaz nezákonného použitia bezpečnostných síl  
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Obchodný spoločník nesmie ochranu podnikateľských záujmov zabezpečovať 

prostredníctvom súkromných alebo štátnych bezpečnostných služieb, ak nemá 

možnosť ich zaviazať svojimi pokynmi alebo nad nimi vykonávať  kontrolu, pričom 

v dôsledku ich použitia vznikne situácia, ktorá (i) je v rozpore so zákazom mučenia 

a krutého, neľudského zaobchádzania, (ii) poškodzuje život alebo zdravie, (iii) 

znamená obmedzenie zhromažďovacieho práva a slobodu združovať sa. 

4. Životné prostredie  

Ochrana životného prostredia je primarným celosvetovým záujmom spoločnosti 

Kia. Obchodní spoločníci sú povinní zavádzať vhodné procesy na identifikáciu, 

hodnotenie a znižovanie skutočných, ale aj potenciálnych environmentálnych rizík. 

Obchodní spoločníci sú povinní dodržiavať právnu úpravu v oblasti ochrany 

životného prostredia, chrániť životné prostredie a uplatňovať preventívny prístup 

k riešeniu environmentálnych výziev. 

Obchodní spoločníci sa zaväzujú znižovať mieru používania takých materiálov 

a výrobných postupov ich spracovania, ktoré predstavujú environmentálne a 

zdravotné riziká (alebo nebezpečenstvá), a zaväzujú sa minimalizovať vplyv 

svojich činností, ako aj činností svojich subdodávateľov na životné prostredie. 

Odpad a iné materiály, ktoré predstavujú nebezpečenstvo pre ľudí alebo životné 

prostredie, musia byť identifikované, označené a riadené spôsobom, ktorý je v 

súlade s platným právnym poriadkom a ktorý zaručuje ich bezpečnú manipuláciu, 

pohyb, skladovanie, používanie, recykláciu alebo opätovné použitie a likvidáciu.  

5. Protikorupčné opatrenia  

Obchodní Spoločníci sú povinní zabezpečiť súlad s národnou a medzinárodnou 

protikorupčnou právnou úpravou, UK Bribery Act („UKBA“) a Foreign Corrupt 

Practices Act („FCPA”). 

Obchodní spoločníci nesmú za žiadnych okolností, priamo alebo nepriamo, 

ponúkať, nechať si sľúbiť alebo žiadať úplatok, za účelom získania obchodnej 

príležitosti alebo za účelom získania akejkoľvek inej neprimeranej výhody. Sú 

povinní vyhýbať sa akémukoľvek konaniu, ktoré by mohlo vytvárať pochybnosti, 

že ovplyvňujú obchodné činnosti svojich partnerov alebo, že sú sami tretími 
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stranami ovplyvňovaní prostredníctvom poskytovania akýchkoľvek 

neprimeraných výhod. 

Obchodní spoločníci sa v súvislosti s uvedenými požiadavkami zaväzujú vhodným 

spôsobom vzdelávať svojich zamestnancov.  

5.1 Dary a pohostenie 

V rámci budovania bežných obchodných vzťahov dochádza k poskytovaniu 

a prijímaniu symbolického pohostenia, darov, pozvaní na pracovné obedy alebo 

večere alebo k poskytovaniu obdobných výhod, ktoré by sa však nemali ponúkať 

jednotlivcom, skupine jednotlivcov alebo subjektov, pričom by ich jednotlivci alebo 

subjekty nemali prijímať, ak ich hodnota, rozsah a načasovanie vytvárajú dojem, 

že ich účelom je ovplyvňovanie obchodných rozhodnutí spoločnosti Kia a jej 

obchodných partnerov. Ovplyvňovaním rozumieme situáciu, v rámci ktorej 

vznikne dojem, že od príslušných jednotlivcov alebo subjektov je očakávané 

poskytnutie určitej protihodnoty v rámci ich rozhodovania. 

Ponúkanie a prijímanie darov musí byť vždy primerané a v rámci zaužívaných 

obchodných zvyklostí. Celkový počet jednostranne prijatých darov a pozvaní 

nesmie presiahnuť primeranú mieru.  

Obchodní spoločníci sú pri posudzovaní primeranosti povinní zvážiť nasledujúce 

pravidlá: 

• Zakazuje sa ponuka, požadovanie alebo prijímanie finančnej hotovosti 

vrátane jej obdobných foriem. 

• Je potrebné dodržať špecifický prístup v rámci budovania vzťahov 

s verejnými činiteľmi, ktorí pôsobia na národnej, ale aj medzinárodnej 

úrovni. Zakazuje sa poskytovanie darov pre verejných činiteľov.  

• Okrem uvedeného sú zakázané:  

o Dary, ktoré sú špecificky požadované, 

o Dary, ktoré sú výlučne osobného charakteru, 

o Okázalé dary, ktoré sa vymykajú bežným obchodným zvyklostiam, a 
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o Dary (ktoré sú druhom zábavy) s urážlivým obsahom alebo s formou 

voľnočasovej aktivity. 

 

5.2 Darovanie a sponzorstvo 

Od svojich Obchodných spoločníkov očakávame, že nebudú vo vzťahu k svojim 

zákazníkom používať darovanie a sponzorstvo nevhodným spôsobom, ktorého 

účelom je ovplyvňovanie alebo odmeňovania minulej, súčasnej alebo prípadne 

budúcej podpory produktov značky Kia špecifickým príjemcom sponzorstva.  

Vplyv, ktorý je získaný v dôsledku marketingovej činnosti uskutočnenej vo forme 

sponzorstva, sa vo všeobecnosti nepovažuje za nevhodný.   

6. Transparentnosť 

6.1 Vyhýbanie sa konfliktu záujmov 

Od Obchodných Spoločníkov očakávame, že sa budú pri prijímaní svojich 

obchodných rozhodnutí vo vzťahu k spoločnosti Kia riadiť výlučne objektívnymi 

obchodnými kritériami, s vylúčením akýchkoľvek súkromných záujmov. V danej 

súvislosti by sa mali vyhýbať situáciám, v ktorých vznikajú čo i len pochybnosti 

ohľadom vzniku konfliktu záujmov. Ide o podstatu pravidiel pre danú oblasť, 

keďže konflikt záujmov je zdrojom rizika pre reputáciu Kia, ako aj reputáciu 

Obchodných spoločníkov.  

Preto, Obchodní spoločníci nesmú ponúkať alebo poskytovať osobitné alebo 

špeciálne benefity zamestnancom Kia pri poskytovaní svojich tovarov, služieb 

alebo pôžičiek, ktoré by mohli ovplyvniť rozhodovanie zamestnancov Kia pri 

konaní za Kia. Obchodní spoločníci nesmú vedome umožniť zamestnancovi 

Spoločnosti Kia (alebo jeho rodinnému príslušníkovi) pracovať v pozícii, ktorá by 

mohla ovplyvniť jeho rozhodnutia v rámci konania pre spoločnosť Kia. 

Obchodní spoločníci sú v prípade vzniku akéhokoľvek potenciálneho konfliktu 

záujmov povinní, prostredníctvom svojho Kia kontaktu o ňom informovať 

a následne upustiť od ďalšej účasti na obchodných rokovaniach, resp. 

rozhodovaniach, do času prijatia riešenia vo vzťahu k danému konfliktu. 
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6.2 Neverejné informácie 

Obchodní spoločníci sú povinní pre zaobchádzanie s neverejnými informáciami 

uplatňovať pravidlá pre ochranu dôverných informácií. Obchodní spoločníci môžu 

mať v rámci výkonu prác alebo poskytovania služieb pre Kia aj prístup k jej 

neverejným informáciám. V danej súvislosti očakávame, že Obchodní spoločníci 

budú predmetné informácie používať výlučne v súlade s účelom, na ktorý im boli 

poskytnuté, pričom nie sú oprávnení používať neverejné informácie na súkromné 

účely a zdieľať ich s inými osobami bez predchádzajúceho písomného schválenia 

od oprávneného zástupcu spoločnosti Kia. Okrem uvedeného od svojich 

Obchodných spoločníkov očakávame prijatie takých opatrení, ktoré zabezpečia, 

že zo strany ich zamestnancov nedôjde k používaniu predmetných informácií za 

účelom získania vlastného prospechu alebo ich zdieľania s inými osobami. 

Uvedené obmedzenia sa vzťahujú aj na rodinných príslušníkov a priateľov 

zamestnancov. 

6.3 Integrita účtovných kníh a záznamov 

Kia sa zaväzuje vynaložiť úsilie na presnosť, transparentnosť a poctivosť vo vzťahu 

k informáciám uvádzaným vo svojich výkazoch. Obchodní spoločníci sú v danej 

súvislosti povinní viesť úplné a presné (finančné a účtovné) záznamy a výkazy o 

všetkých transakciách, ktoré súvisia s plnením zmluvného vzťahu s Kia. 

Obchodní spoločníci sú povinní uchovávať svoje obchodné záznamy spôsobom, 

ktorý je v súlade s platnou právnou úpravou a politikami uchovávania. 

6.4 Zľavy 

Obchodní spoločníci sú povinní dodržiavať dohody, ktoré sa týkajú procesu 

prípadného uplatňovania štandardných alebo neštandardných zliav.   

7. Pravidlá obchodných vzťahov  

7.1 Pravidlá hospodárskej súťaže 

Kia podporuje princíp voľného trhu a hospodárskej súťaže ako základné 

predpoklady pre uskutočňovanie obchodnej činnosti. Obchodní spoločníci sú 
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povinní uskutočňovať obchodnú činnosť spôsobom, ktorý je v súlade s platnou 

medzinárodnou a národnou právnou úpravou pre oblasť ochrany hospodárskej 

súťaže.  

Od Obchodných spoločníkov očakávame, že sa na hospodárskej súťaži budú 

zúčastňovať spôsobom, ktorý je etický a čestný. Protisúťažné správanie je vo 

vzťahoch s Kia, jej ostatnými Obchodnými spoločníkmi alebo zástupcami iných 

obchodných spoločností, vrátane konkurenčných spoločností, zakázané. 

Obchodní spoločníci nesmú v danej súvislosti zneužívať hospodársku súťaž, 

vrátane účasti na zosúladených postupoch, ktoré zahrňujú dohody na stanovení 

cien, dohody obmedzujúce výrobu, obmedzujúce podmienky predaja, koordináciu 

konkurentov pri predkladaní cenových ponúk, rozdelenie trhov alebo výmenu 

dôverných informácií v súťaži.   

Poskytovanie zavádzajúcich vyhlásení o produktoch alebo službách Kia alebo jej 

Obchodných spoločníkov je zakázané. Zakázané je aj používanie registrovaných 

ochranných známok Kia alebo iných spoločností takým spôsobom, ktorý 

zákazníka uvádza do omylu, pokiaľ ide o vlastnosti a pôvod produktov alebo 

služieb. Obchodný spoločník je povinný zabezpečiť, aby jeho zamestnanci v 

komunikácii týkajúcej sa Kia poskytovali zákazníkom len presné a pravdivé 

vyhlásenia.  

7.2 Ochrana pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti 

Obchodní spoločníci sa zaväzujú prijať primerané opatrenia na ochranu pred 

legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a venovať osobitnú pozornosť v prípade 

akejkoľvek pochybnej finančnej transakcie požadovanej zo strany iných 

Obchodných spoločníkov alebo zamestnancov Kia alebo svojich vlastných  

zamestnancov. Obchodní spoločníci nesmú tolerovať, a ani sa sami zúčastňovať 

na aktivitách, ktoré by znamenali zneužitie Kia alebo svojej vlastnej spoločnosti na 

protiprávne činnosti.  

7.3 Sankcie a kontrola vývozu  

Obchodní spoločníci zapojení do predaja alebo distribúcie produktov a služieb Kia 

na národnej, ako aj medzinárodnej úrovni sú povinní poznať a dodržiavať všetky 
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pravidlá vo vzťahu ku kontrole dovozu a vývozu, k sankciám, ako aj všetky ostatné 

právne normy týkajúce sa pravidiel predaja. 

Obchodný spoločník (vrátane svojich konečných užívateľov výhod) potvrdzuje, že 

nie je vedený v rámci sankčných zoznamov alebo vydaného embarga, pričom sa 

v prípade uloženia vývozných obmedzení alebo ekonomických sankcií zaväzuje 

o daných skutočnostiach informovať Kia.  

7.4 Súlad výrobkov s pravidlami 

Kia sa usiluje o najvyššiu kvalitu a neustále zlepšovanie svojich  produktov. Od 

Obchodných spoločníkov očakávame dodržiavanie právnych predpisov týkajúcich 

sa posúdenia zhody výrobkov, ako aj dodržiavanie  nariadení a požiadaviek 

v oblasti bezpečnosti.  

8. Ochrana majetku, zdrojov a údajov spoločnosti 

8.1 Majetok spoločnosti 

Obchodní spoločníci sú povinní chrániť majetok a iné aktíva Kia. Predmetom 

uvedenej povinnosti sú aktíva, finančné údaje, obchodné tajomstvo, ochranné 

známky, databázy, manuály a iný majetok, resp. predmety, ktoré sú duševným 

vlastníctvom Kia.  

Aktíva, zdroje, ako aj obchodné príležitosti spoločnosti Kia nesmú byť bez 

predchádzajúceho súhlasu Kia použité nad rámec zmluvných podmienok 

dohodnutých medzi zmluvnými stranami. Následkom konania, ktoré je v rozpore 

s uvedenou podmienkou, môže byť ukončenie zmluvného vzťahu, prípadne súdny 

spor a trestné stíhanie.  

8.2 Dôverné informácie 

Údaje, informácie a dokumenty, ktorých vlastníkom je Kia, sú jej aktívami, ktoré je 

možné používať výlučne za účelom v súlade s plnením našich povinností. Dôverné 

informácie musia byť chránené pred stratou dostupnosti, ich zneužitím alebo 

neoprávneným zverejnením. 
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Obchodní spoločníci nie sú oprávnení voľne používať dôverné informácie. 

Zakazuje sa najmä ich sprístupňovanie neoprávneným osobám, vrátane 

rodinných príslušníkov a priateľov. V prípade rozporu s podmienkami osobitne 

uzatvorenej dohody o zachovaní mlčanlivosti (ďalej len ako „NDA“) má prednosť 

NDA.   

8.3 Ochrana údajov 

Obchodní spoločníci sú povinní dodržiavať zákonné pravidlá ochrany súkromia 

a osobných údajov, pričom sú povinní ich spracúvať spôsobom, ktorý je 

zodpovedný a transparentný. Uvedené pravidlá platia vo vzťahu k spracúvaniu 

osobných údajov zamestnancov, zákazníkov a dodávateľov.  

Obchodní spoločníci sú za účelom zabezpečenia súladu povinní prijať všetky 

opatrenia, ktoré sú známe podľa najnovších poznatkov v danej oblasti. To 

znamená (i) konanie, ktoré je v súlade s platnou právnou a zmluvnou úpravou 

pravidiel ochrany osobných údajov, a (ii) spracúvanie údajov, ku ktorému 

dochádza zákonným spôsobom na konkrétne určené, výslovne uvedené 

a legitímne účely. 

9. Systém preverovania oznámení a informačná povinnosť 

9.1 Systém preverovania oznámení 

Kia podporuje svojich zamestnancov a Obchodných spoločníkov, aby oznamovali 

informácie o akejkoľvek činnosti, ktorá sa javí ako porušenie pravidiel 

vyplývajúcich z platnej právnej úpravy, alebo z BPS CoC, alebo je v rozpore 

s etickými pravidlami obchodnej praxe. Uvedené zahŕňa aj ostatných dodávateľov 

a ich zamestnancov a iné subjekty, ktoré sú priamo dotknuté obchodnými 

aktivitami v rámci dodávateľského reťazca.  

Nahlasovacie kanály Kia sú dostupné každému, vrátane zamestnancov 

dodávateľského reťazca a osobám, ktoré sú dotknuté obchodnými aktivitami Kia 

a jej Obchodných Spoločníkov.   

Kia od svojich Obchodných spoločníkov očakáva spoluprácu a zapojenie v danej 

oblasti. Obchodní spoločníci sú povinní zaviesť svoj vlastný systém  preverovania 
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oznámení, preveriť všetky oznámenia a v prípade potreby prijať primerané 

opatrenia. Obchodní spoločníci by mali prijať zákaz odvetných opatrení voči 

osobám, ktoré urobia oznámenie v dobrej viere.  

Nahlasovacie kanály: 

Hotline: +421 41515 5555, 

Email: compliance@kia.sk, podnet@kia.sk 

Kia webový formulár: https://www.kia.sk/sk/dodrziavanie-pravidiel  

Nahlasovací kanál spoločnosti Kia Europe GmbH (so sídlom Theodor-Heuss-Allee 

11, 60486 Frankfurt nad Mohanom, Nemecko), Kia Compliance: Tell Me, je 

dostupný na adrese https://kia.speakup.report/Kiaexternal. 

9.2 Informačná povinnosť 

Obchodní spoločníci sú povinní informovať Kia o akýchkoľvek porušeniach BPS 

CoC, o súdnych a správnych konaniach, o vyšetrovaniach vedených orgánmi 

verejnej správy alebo trestných konaniach, ktoré môžu mať vplyv na obchodné 

aktivity Kia alebo ktoré môžu negatívne ovplyvniť reputáciu Obchodných 

spoločníkov alebo Kia.   

10. Manažment procesov 

Obchodní spoločníci sú povinní zaviesť nasledujúce procesy: 

10.1 Dodržiavanie pravidiel (Compliance) a zodpovednosť riadenia  

Manažment Obchodných spoločníkov by mal zodpovedať za dodržiavanie 

pravidiel. Uvedené predstavuje súlad s platným právnym poriadkom ako aj BPS 

CoC. Obchodní spoločníci sú povinní prijať a monitorovať príslušné politiky pre 

oblasť etických pravidiel podnikania v rámci ich organizácií v primeranej miere.  

10.2 Procesy riadenia rizík a systém riadenia 

Obchodní spoločníci sú povinní vynaložiť primerané úsilie na implementáciu 

vhodných procesov, ktorých účelom je prevencia, znižovanie a odstránenie rizík 

mailto:compliance@kia.sk
mailto:podnet@kia.sk
https://www.kia.sk/sk/dodrziavanie-pravidiel
https://kia.speakup.report/Kiaexternal
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a porušení BPS CoC (ako napríklad audit dodávateľského reťazca). Uvedené môže 

zahŕňať hodnotenie rizík a zavádzanie systémov pre riadenie rizika.   

10.3 Informovanie zamestnancov o nahlasovacích kanáloch pre podávanie 

oznámení 

Obchodní spoločníci sú povinní informovať svojich zamestnancov a dodávateľov 

o dostupných kanáloch pre podávanie oznámení, ktoré používa Kia a Obchodní 

spoločníci.   

10.4 Prechod požiadaviek obsiahnutých v BPS CoC 

Obchodní spoločníci sú povinní zaviazať svojich vlastných dodávateľov k plneniu 

požiadaviek BPS CoC a následne aj subdodávateľov, ktorí pôsobia v rámci ich 

dodávateľských reťazcov.  

11. Spolupráca pri nápravných opatreniach  

V prípade bezprostredného porušenia pravidiel je Obchodný spoločník povinný 

bezodkladne prijať nápravné opatrenie. Pre prípad bezprostredného porušenia 

BPS CoC a zákonných povinností je Obchodný spoločník na žiadosť Kia povinný 

s ňou spolupracovať pri preverovaní a prijímaní nápravných opatrení.  

Kia je oprávnená stanoviť Obchodnému spoločníkovi primeranú lehotu, v rámci 

ktorej je povinný zabezpečiť súlad s danými pravidlami. 

Pre prípad, že nie je možné bezprostredne ukončiť stav, v ktorom dochádza 

k porušeniu pravidiel, je Obchodný spoločník povinný bezodkladne informovať Kia 

o uvedenej skutočnosti, spolu s návrhom časového rámca, v rámci ktorého dôjde 

k ukončeniu alebo k obmedzeniu pretrvávania daného stavu. V prípade potreby 

Kia poskytne Obchodnému spoločníkovi primeranú podporu pri implementácii 

plánu, a to v rozsahu, v akom to umožňuje právny poriadok.   

V prípade, ak dôjde k identifikácii závažného porušenia právneho poriadku, je Kia 

oprávnená dočasne prerušiť obchodné vzťahy s Obchodným spoločníkom do 

času, kým nedôjde k ukončeniu stavu, v ktorom porušenie pretrváva. V prípade 

dočasného prerušenia obchodných vzťahov nie sú zmluvné strany povinné plniť 
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svoje zmluvné záväzky. Právo na ukončenie zmluvného vzťahu (čl. 12.1 nižšie) tým 

nie je dotknuté.  

12. Práva Kia  

12.1 Právo na ukončenie zmluvného vzťahu  

Kia má právo ukončiť zmluvný vzťah (vzťahy) s Obchodným spoločníkom, ktorý 

nie je v súlade alebo porušuje BPS CoC. Podmienky ukončenia sú upravené v 

príslušnej zmluve uzatvorenej s Obchodným spoločníkom.  

12.2 Právo na audit 

Kia je oprávnená vykonať audit, ktorého predmetom je posúdenie súladu 

s právnymi normami a pravidlami BPS CoC, v rozsahu a v súlade s podmienkami 

zmluvy. Výkon auditu predpokladá primeranosť vo vzťahu k jeho rozsahu, k 

miestu, dátumu a času. Kia vykoná audit, ak bude existovať opodstatnený dôvod 

(napr. existencia dostatočného množstva faktov indikujúcich porušenia pravidiel 

BPS CoC), a to aj opakovane. Audity je možné uskutočniť na základe 

predchádzajúceho upozornenia, v bežnom prevádzkovom čase, v priestoroch 

Obchodného spoločníka alebo aj písomným hodnotením. Audity je možné vykonať 

v spolupráci s externým expertom, písomnou formou alebo aj na mieste, za 

súčasného dodržania podmienok platnej právnej úpravy. Každá inšpekcia musí 

byť vykonaná spôsobom, ktorý v rámci možností nezasahuje do procesov 

Obchodného spoločníka a neporušuje jeho oprávnené záujmy vo vzťahu 

k ochrane dôverných informácií.  

Bližšie ustanovenia upravujúce podmienky výkonu práva na uskutočnenie auditu 

sú predmetom samostatných zmlúv s príslušným Obchodným spoločníkom.  

13. Zodpovednosť za škodu  

Práva Kia na uplatnenie nárokov týkajúcich sa náhrady škody ostávajú v platnosti, 

bez ohľadu na vyššie uvedené pravidlá. 

 

 


